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Drugačije ljetovanje

Skupina hrvatskih hodočasnika
iz Splita i Zagreba u srpnju je
posjetila Torreciudad gdje su uz
odmor, učenje i molitvu
sudjelovali u ponešto
drugačijim ljetnim praznicima.

5.08.2023.

Skupina hrvatskih hodočasnika iz
Splita i Zagreba u srpnju je posjetila
Torreciudad. Dio hodočasnika
sudjelovao je u FEH-u (Family
Enrichment Holidays), obiteljskim
praznicima i tečaju Obiteljskog
obogaćivanja koje se tradicionalno



ljeti održava nadomak svetišta
Torreciudad u organizaciji IFFD-a,
dok je drugima to bilo hodočašće i
odmor.

Odmah po dolasku, iznenađenje,
krunica s Ocem koji je tih dana
također boravio u Torreciudadu.
Mnogobrojne obitelji iz cijelog svijeta
koje su tu na obuci IFFD-a i koje su
hodočastile, ispunile su svetište i
zajedno s Prelatom molili krunicu.

Hodočasnici iz Splita donijeli su na
poklon repliku ikone Gospe od
Zdravlja za galeriju Gospinih slika i
kipova iz čitavog svijeta koja se tamo
nalazi. Gospa od Zdravlja jedan je od
najvećih simbola Splita, pod čijim
okriljem i žive obitelji koje su ove
godine hodočastili ili s njom imaju
neraskidivu osobnu vezu. Tom
prigodom organizirana je mala
procesija s replikom ikone Gospe od
Zdravlja i svečani blagoslov. Galerija
sadrži još četiri Gospine slike iz



Hrvatske koje su u raznim
prigodama donosili hodočasnici iz
Hrvatske.

Svi hodočasnici iz Hrvatske bili su
pozvani sudjelovati u predavanju
Rose Pich Postigo ˝Rosa, what´s your
secret?˝ i malo je ljudi koji nisu
zasuzili nakon iskrenog, energičnog i
dirljivog predavanja u kojem je ova
majka 18 djece, čiji je muž začetnik
obiteljskih praznika i obuke (FEH),
pričala o svojim lijepim i iznimno
teškim trenucima obiteljskog života.

Jedno popodne bilo je rezervirano za
posjet i obilazak rodne kuće sv.
Josemarìje u Barbastru.

Pet žena iz Hrvatske sudjelovalo je i
u malom hodočašću i pješačilo putem
kojim je i sv. Josemarìa Escriva
hodočastio Gospi od Torreciudada.

Na kraju FEH-a obitelji su prikazali i
predali svoju djeci Gospi od
Torreciudada na čuvanje i brižno



praćenje kroz život i primili obred
postavljanja škapulara.
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